
Akari ry   Pöytäkirja 

 

Akari ry kevätkokous maanantai 22.3.2010 
 

Aika: Maanantaina 22.3.2010 klo 18.30 – 19.20  

 

Paikka: Tikkurilan urheilutalo, kahvio. 

 

Läsnä: Hallituksen jäsenistä: Ari-Pekka Hyvönen, Jarkko Tuominen, Kyösti 

Pyysalo ja Miranda Saarentaus. 

Muita seuran jäseniä: Jenna Karhu, Mika Mäntykumpu, Jari Alasuutari 

ja Tarmo Leno. 

 

1§ Kokouksen avaus 

Akarin puheenjohtaja Kyösti Pyysalo toivotti läsnäolijat tervetulleiksi ja 

avasi kokouksen. 

 

2 § Kokousvirkailijoiden valinta; puheenjohtaja, sihteeri, kaksi 

pöytäkirjantarkastajaa ja kaski äänten laskijaa 

Puheenjohtajaksi valittiin Kyösti Pyysalo, paitsi kohdalle 6 Tarmo Leno. 

Miranda Saarentaus valittiin sihteeriksi. Pöytäkirjan tarkastajiksi ja 

ääntenlaskijoiksi valittiin Mika Mäntykumpu ja Jenna Karhu. 

 

3§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todettiin, että kokous on yhdistyksen sääntöjen mukaan laillisesti koolle 

kutsuttu ja päätösvaltainen. 

 

4§ Työjärjestys 

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

5§ Vuoden 2009 tilinpäätös, toimintakertomus ja tilintarkastajan 

lausunto 

Jari Alasuutari luki tilinpäätöksen. Tilikauden alijäämä on 1 123,99 €. 

Kyösti Pyysalo luki toimintakertomuksen vuodelta 2009. Hyväksyttiin 

toimintakertomus. 

Jari Alasuutari luki tilintarkastajan lausunnon. Tilintarkastajan lausunto 

on pöytäkirjan liitteenä. 

 

6§ Tilipäätöksen vahvistamien ja vastuuvapauden myöntäminen. 

Tarmo Leno toimi puheenjohtajana.  

Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus myönnettiin hallitukselle. 

 

7§ Akarin leiritoiminta 

Helmikuussa on pidetty Endo Shihanin Kansainvälinen viikonloppuleiri 

Tikkurilan urheilutalon palloiluhallissa. Toinen viikonloppuleiri 

pidetään huhtikuun 23.-25. päivänä Tikkurilan Urheilutalon 

tatamitilassa. Vetäjinä ovat M. Saarentaus, T. Laisi ja J. Tuominen.  

Akari pyrkii kustantamaan junnujen matkat Varalan kesäkuun leiriin. 



Akarin keppileiri järjestetään Taipalsaarella heinäkuun toisena 

viikonloppuna. Hangon leiri siirretään pidettäväksi kesällä 2011, koska 

ajankohta tälle vuodelle ei ollut sopiva.  

Syksyllä, lokakuussa, Ariga tulee Akariin viikkoharjoituksia pitämään. 

Joulukuussa kutsutaan Juhani Laisia, 6. dan, vierailemaan.  

 

8§ Kevään päättäjäiset 

Junioreille pidetään McDonalds kevätpäättäjäiset. Jarkko ja Kyösti 

järjestävät ne. Aikuisten kevätpäättäjäiset suunnitellaan erikseen. 

 

9§ Muut asiat 

- Aapee ehdotti lahjakortin myymistä keväällä syksyn peruskurssille, 

esim. 60 euron hintaan. Asiaa kannatettiin. 

- Oppilaitosten tiloissa voidaan pitää näytöksiä. 

- Varainhankintaa; huppareita ollaan tilaamassa keväälle 2010. 

- Kesä ja ensi syksy-talvi -harjoitusaikahakemukset on jätetty, mutta 

päätös saadaan myöhemmin keväällä.  

- Tarmo ehdotti säännöllisiä keppiharjoituksia. Mika Mäntykumpu 

voisi vetää keppiharjoituksia. Mietitään kesän aikana miten 

sunnuntaisin vedetään keppejä. 

 

10§ Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.20 . 

 

 

 

Puheenjohtaja     Sihteeri   

   Kyösti Pyysalo  Miranda Saarentaus  

 

 

   Tarmo Leno 

 

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua 

vastaavaksi. 

 

Vantaalla 22.3.2010 

 

 

 

_______________________             _______________________ 

Mika Mäntykumpu   Jenna Karhu              

  


